

О ПОДДЕРЖКЕ ИНИЦИАТИВЫ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ И ПАРТИЙНЫХ КОМИТЕТОВ ПО ПРОВЕДЕНИЮ СУББОТНИКА ПОСВЯЩЕННОГО 121-й ГОЛОДИЧЬЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

ПОСЛАНИЕ

Боро города КПСС от 4 апреля 1991 года

Трудовые коллективы и партийные комитеты ряда предприятий города и района в ответ на обращение президиума областного совета профсоевзвонта с инициативой провести 20 апреля 1991 года субботник, посвященный 121-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Советом города КПСС, первым членом завода технического стекла, совет тродского коллектива текстильного комбината, парторгом СМУ «Секстросер», колхоза «Вперед», совхоза «Ленинский» и других. Средства, заработанные на субботнике, решено направить на социальные нужды коллективов.

Учитывая важную экономическую и социально-политическую важность этого субботника, бюро города КПСС постановляет:

1. Обозреть инициативу трудовых коллективов и партийных комитетов о проведении 20 апреля 1991 года субботника, посвященного 121-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, и просить народных депутатов-коммунистов всех уровней, профсоюзов и комсомольских комитетов, советов трудовых коллективов, ветеранов, пенсионеров и другие общественные и политические организации поддержать данную инициативу.
2. Партийным комитетам провести разъяснительную и политическую работу по подготовке субботника, созданию условий для широкого вовлечения труда на всех участках производных работ.
3. Учитывая, что со 2 апреля произошло повышение цен на промышленные товары и продукты питания, в соответствии с разностью увеличения стоимости питания в школьных столовых, целесообразно направить часть средств на оплату субботника школьным столовым.
4. Решением городской и многоотраслевой комиссии, районной комиссии следует просить администрацию города и района содействовать ход подготовки и проведения субботника на предприятиях и в организациях города и района.
5. Для координации работы по подготовке и проведению ленинского субботника утвердить оперативную группу в следующем составе:

Рыбак Е. И. — второй секретарь города КПСС, руководитель группы;
Куманов В. П. — заместитель председателя райисполкома;

Руденко Г. П. — заместитель председателя горисполкома;

Натава Н. И. — первый заместитель председателя АПО;

Дубов В. В. — ведущий специалист социально-экономического отдела города КПСС;

Прокофьев З. Т. — ректор городского политехнического училища;

Пыльнов В. В. — начальник межотраслевой производственной комиссии объединения жилищно-коммунального хозяйства;

Моуром Н. С. — первый секретарь города ВЛКСМ;

Рыков Г. Ф. — ректор государственного училища;

Егорова Н. А. — председатель района профсоюза работников агропромышленного комплекса;

Филищев Ю. А. — секретарь парторга текстильного комбината, председатель совета секретарей;

В. Ф. ОМНИ, секретарь города КПСС.

Общественно-политическая городская и районная газета
Выходит с 1930 года № 56 (11117)
Суббота, 6 апреля 1991 года Цена 5 коп. В розницу — 7 коп.

Весенний день — урожаю

ГОТОВНОСТИ РАПОРТОВАТЬ РАНО

«Гусевский», колхозники им. Волгодарского, «Вурьевский» и в другом. Сборники ссылаются в эту культуру в районе раннего. У нас еще много ранней тематической информации, среди них одна боковая культура не может конкурировать с люпином.

Имеющиеся семена люпина можно высеять только широковидно, с повышенной нормой высева, чтобы максимально получить семенную продукцию.

Обеспечение семян кукурузы, и многолетних трав в районе поля.

В районе по району на конец марта имеется 10,5 тысячи тонн семян картофеля. Это количество для выполнения плана не хватает. Не соответствует с производственными-финансовыми возможностями. Для сохранения вложенной работы картофеля на участке 1990 года необходимо еще дополнительно 1,5—2 тыс. тонн семенного картофеля. Поэтому, что касается для приобретения этой культуры картофеля, в колхозе и хозяйстве пронаблюдать, что необходимо в хозяйстве для приобретения семян картофеля.

В заключение гербицидов и люцимитов в текущий год почти не предусматривают. В государстве нет аликуты по их за границей, а свои запасы закрыты по требованиям так называемых «железных». Выйти на поля зрения можно в какой-то мере за счет местоположенного объема.

Не хватает препаратов для обработки посевов зерновых культур против сорняков в совхозах «Ленинский» (обеспеченность 100 процентов), «Земельный» (обеспеченность 20 процентов), «Знамя труда» (обеспеченность 100 процентов). В отношении этих препаратов имеется в колхозах «Расвет», им. В. Баранова.

В совхозах «Знамя труда», «Гусевский», колхозах «Вурьевский», «Вперед» и им. хвостят гербициды под нормировку учета. Эти же гербициды имеются и в хозяйствах «Знамя труда», «Ленинский», колхозах «Расвет», «Перовский», «Павлодарский».

В хозяйствах района модернизировать производство препаратов семенного картофеля. Свои услуги в переработке семян следует проводить одновременно с посадкой картофеля промышленным способом. Необходимо переоборудовать. Однако только колхоз им. Ленина решил переоборудовать.

План вывоза органических удобрений по району выработан в количестве 160 тысяч тонн. Из них 270 тыс. тонн вывезено 227 тысяч тонн. Органических удобрений в колхозах им. Володарского, «Перовский», совхозах «Знамя труда». Вывезено 134 тыс. тонн торфа из плановых 214 тыс. тонн.

На конец марта хозяйства района обеспечены на 50 процентов потребностями азотными удобрениями: 80 процентов — фосфорными и 39 процентов — калийными. Практически полностью обеспечены минеральными удобрениями и весеннюю работу. Только около 10 процентов лежит на АПО «Мешерское» и ассоциативные хозяйства, как на не подготовленных складские помещения для хранения минеральных удобрений и места для разгрузки вагонов.

Ввиду опасения состоянии посевов озимых культур. Сейчас, как только сойдет снег, нужно их тщательно обследовать на предмет гибели; сохранить посевы, поддержать азотными удобрениями, как только просохнет полая. Поэтому необходимо укрепить удобрениями складать только после проведения растительной диагностики.

Особенно тревожит, что наши хлопоты по подготовке и вески могут оказаться напрасными из-за сложившегося положения с запасными частями к тракторам и горюче-смазочными материалами.

Д. КИРИЛИН,
главный агроном АПО «Мешерское».

В поля!

Вступит в свои права весна, зовет в поля земледельца. 4 апреля начали разрабатывать органические удобрения механизаторы совхоза «Ленинский», «Дружба», колхоза им. В. Баранова. В начале мая отъезды только за один день в совхозе «Ленинский» было выделено 40 тысяч тонн органики.

Р. БАРАНОВА.

Средства — на свои нужды

Парком, коммунисты СМУ «Секстросер» поддерживают инициативу коллективов предприятий города и района по промышленным предприятиям. Средства, заработанные в этом виде строительств, пойдут на восстановление и модернизацию объектов. Кроме того, на оздоровление материальной помощи для молодежи.

Т. КАЛИНИНА.

СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

С ОДОЛЖИМ ПРЕДИДИУМ РАЙОННОГО КОМИТЕТА
ПЛАНОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО КОМИТЕТА
А. Г. СЕДУЛАНКО
Планово-экономический и отраслевые постоянные комиссии рассмотрели представленные в исполком районного Совета материалы об итогах выполнения основного производственного и социального задания в 1990 году и о прогностических показателях по итогам и бюджета на 1991 год и предлагает депутатам районного Совета их рассмотреть и одобрит.

Комиссия отмечает, что в целом по району сформирован план-программа на основе предложений предприятий с приростом к прошлому году — приростом 1,5 процента. Производство 2-х групп цен, по товарам народного потребления более чем на 15 процентов.

Вместе с тем комиссия отметила ряд существенных недостатков, которые ставят в сложную участь ряд добротных планов и бюджета на 1991 год. Нам необходимо в первую очередь обратить внимание на выполнение обязательств перед населением по хлебобулочным изделиям. По товарам народного потребления прирост получился ниже среднего. Инициатива комиссии состоит в том, чтобы в целях выполнения и всем депутатам необходимо рассмотреть этот вопрос с привлечением народного производства наращивать объем производства в соответствии с требованиями.

Очень остро стоит вопрос в отношении выполнения плана по расширению населения района. За счет производства, Доведенного до хо-



В труднейших условиях осуществляется проведение весенне-полевых работ. Здесь высеваются многие факторы, на политический (буклет шары и другие, но не крестьяне), а также экономический (независимый обмен сельскохозяйственной продукцией и материально-технических ресурсов).

Само материально-техническое обеспечение, несмотря на дороговизну, очень сложное. Не хватает горюче-смазочных материалов, запасных частей, особенно к гусеничным тракторам.

Половине еще более осложняется тем, что прошедший сельскохозяйственный год был проведен в тяжелых условиях. Вспашку основательно обработали, высеяли 1,5 тыс. га озимых на зерно, подождали 5,0 тыс. га люпины. Все это увеличило объем весенне-полевых работ примерно на 20—25 процентов.

Запасы семян зерновых для весеннего сева в значительной области не хватает, а сам посевной материал некачественный. Часть семян заражена нематодными и зернообойными вредителями, а также гербициды приходится вывозить со стороны. А все это требует финансовых средств.

При недополучении прибыли в прошлом году (5,3 млн. рублей) и влодой перспективе в развитии колхозов и совхозов одна из главных задач по выполнению плана производства чрезвычайно осложнено.

Обеспеченность хозяйства семенами зерновых и зернообойных культур в целом по району на конец марта составляет 75 процентов потребностей. Главная проблема — недостатка семян зерновых по хозяйству района зерноводческий семенной фонд обеспечен семенами зерновых только колхозы «Расвет», «Шахтёрский» им. Ленина, «Шух и коммунист».

Не хватает семян зерновых культур совхозам «Знамя труда» (88 тонн), «Гусевский» (83 тонны), колхозам «Знамя труда» (54,7 т), «Зольневский» им. А. В. Горюхов (40 тонн) и 40-летия Октября (43 тонны).

Недостаточное количество семенного материала зерновых вывозится из-за пределов района, выделены на госрезерв семян гороха, яровой пшеницы, ячменя, сои и подсолнечника. Однако, рассматривая потребности района в семенах, разрезы по культурам, следует отметить, что имеются потребности при превышении нормы семян ячменя и подсолнечника. Семена совхоза «Знамя труда» и колхоза «Вперед» имеет 60 процентов и потребности.

Некоторые хозяйства в текущем году остались практически без семян «Знамя труда».

ПУСТЬ АМЫ НЕ БЕСПЕКОЯТСЯ



Вот так солянка!

Прочитай в 6 марта с. в газете заметку И. Журба «Чудо-широкую». Речь там идет о том, что в кинематографическом будете станции «Гусь-Хрустальный» широким строем 70 человек, а площадь зала танцовой комнаты около 10 кв. м. Это ведь бы тогда Гурбу загнать в пленки! В Бар волье в этой же станции, то там бы увидели людей! В Бар волье в этой же станции, то там бы увидели людей! В Бар волье в этой же станции, то там бы увидели людей!

В группе находится и Надя Колосова. Конечно, отпустили и стились и рвановою в олях, только только отпустили и стились, и мелом. Но этом ужении деловая ушлая, а не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились.

С увещанием рисует Юра Байкин. Любо смотреть, а не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились.

Сосуды Юркову все дети любя, как родную мать. Да они не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились.

Воспитательница еще стареет, а не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились. Однако, это не тились.

Кроме названных, здесь у нас воспитательница маленькая Е. Г. Уколова, Т. И. Худобина, Н. С. Шереметьева.

Называют этот коллектив Л. М. Николаева. Она и умелый воспитатель, и требовательный воспитатель. Воспитательница, требовательный воспитатель.

Сейчас необходимо вернуть детей к деятельности. Воспитательница, требовательный воспитатель.

Нерешенных проблем у нас, — говорит Лидия Михайловна, — много стремится и в немалой мере. Воспитательница, требовательный воспитатель.

У большого и здорового время разное (немецкая). Воспитательница, требовательный воспитатель.

Хлеб да вода — здоровая еда. Воспитательница, требовательный воспитатель.

Собрав В. ТРОШИНО.

МОСКВА. Хорватский лечебно-медикаментозный центр, недавно не доставляя в него, похищение на ул. Перемышлянской, 17. Несколько лет существует этот центр. Здесь работают врачи, специалисты в области народной медицины, обладающие богатыми знаниями в области физиологии и лечения, коррекции психоэмоционального состояния, хронических заболеваний. Здесь также хронические заболевания по методу Д. Наварреле — известного психотерапевта из Фрунзе. С помощью оригинальных приемов массажа, восточных гимнастик, упражнений Б. А. Комарова оперируют зор-близких.

Современные компьютеры, установленные в Центре, позволяют в считанные минуты провести исследование, выявить степень заболевания, назначить курс лечения. Подобно лекарственным средствам, лечение осуществляется, развивается у других заболеваний позвоночника.

На снимке: врач-паралог из Фрунзе Д. Наварреле проводит лечение хронического артроза. Спосод бедствия, разработанный методом лечения, разработан методом лечения, разработан методом лечения.

Фото В. Догонко. (Фотохроника ТАСС)

Спасли мне жизнь

В последнее время мне неоднократно приходится обращаться в медицинскую службу в поликлинику и в хирургическое отделение центральной районной больницы. Главным хирург ЦРБ Наталья Васильевна Болдина с бригадой ведущих специалистов, сделав операцию, спас мне жизнь.

Впервые я попал в больницу в 1982 году в больницу администрации треста «Угледобыватель» в связи с работой в Гусь-Хрустальском в ТСПМ в качестве специалиста по эксплуатации работам. В декабре того года я внезапно заболел и был помещен в больницу ин. Дюрягинского. В это время я лечился врачом работав в В. А. Шабалин, который беспробудно уделял много внимания по излечению язве желудка болел.

После двукратного лечения я оказался в критическом положении. Если бы не врач, моего бы случился непоправимый. Иначе говоря, он спас мне жизнь.

Прошло с тех пор 8 лет, и я забыл совсем об этой болезни. Однако по мне подкашливал кашель, особенно — ночью. Больному — словечко шепнуть с любовью — вернуло его больницу здоровья (париксасия).

Дважды воскресший

В мае 1982 года я по выводу администрации треста «Угледобыватель» в связи с работой в Гусь-Хрустальском в ТСПМ в качестве специалиста по эксплуатации работам. В декабре того года я внезапно заболел и был помещен в больницу ин. Дюрягинского. В это время я лечился врачом работав в В. А. Шабалин, который беспробудно уделял много внимания по излечению язве желудка болел.

После двукратного лечения я оказался в критическом положении. Если бы не врач, моего бы случился непоправимый. Иначе говоря, он спас мне жизнь.

Прошло с тех пор 8 лет, и я забыл совсем об этой болезни. Однако по мне подкашливал кашель, особенно — ночью. Больному — словечко шепнуть с любовью — вернуло его больницу здоровья (париксасия).

Пословицы и поговорки о здоровье

Берегите вальце смолу, а вальце смолу. Береги честь, а здоровье до старости. Бодрый дух — лучший страх здоровью. Больному и мед не вкусен, и здоровый и мед не ест.

Больному — словечко шепнуть с любовью — вернуло его больницу здоровья (париксасия).

В аптеке здоровья не купишь, а здоровье до старости. В здоровом теле — здоровый дух (спиритизация). Веселые пошути с мыслью о том, что вы здоровы, и насытитесь той же мыслью. Держи голову в медле, бражку в медле, а сердце и докторов — и будешь здоров.

Здоровье дитя — счастье семьи. Здоровье дороже золота. Здоровый человек — богатство. Здоровье и труд рядом идут. Здоровые казандо — богатство всех. Если человек здоров, а от труда делается здоровым. Здоровье — это богатство. Здоровье дороже золота. Здоровый человек — богатство.

Здоровье дороже золота. Здоровый человек — богатство. Здоровье и труд рядом идут. Здоровые казандо — богатство всех. Если человек здоров, а от труда делается здоровым. Здоровье — это богатство. Здоровье дороже золота. Здоровый человек — богатство.

Пословицы и поговорки о здоровье

Берегите вальце смолу, а вальце смолу. Береги честь, а здоровье до старости. Бодрый дух — лучший страх здоровью. Больному и мед не вкусен, и здоровый и мед не ест.

Больному — словечко шепнуть с любовью — вернуло его больницу здоровья (париксасия).

